



**“Consórcio Intermunicipal da Baixa Mogiana”**

**ERRATA DE EDITAL**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03/2025**

**PROCESSO Nº 003/2025**

O Consórcio Intermunicipal da Baixa Mogiana – CIMOG, através de seu presidente e de seu Pregoeiro, nomeado pela Portaria nº 14, de 11 de setembro de 2024, torna pública a presente Errata do Edital e seus Anexos da licitação na modalidade Pregão, na forma eletrônica acima referenciada, que tem como objeto o Registro de Preços para eventual e futura aquisição de suprimentos, materiais e medicamentos veterinários para realização de castração de animais nos municípios consorciados ao CIMOG, através do castramóvel pertencente ao consórcio, que passa a ter a seguinte alteração:

No Termo de Referência – Anexo I do Edital,

**Onde se lê:** *8.23 Apresentar Autorização de Funcionamento (AFE) da Licitante, emitida pelo Ministério da Saúde ou cópia legível da sua publicação no DOU.*

**Leia-se:** *8.23 Apresentar Autorização de Funcionamento (AFE), emitida pelo Ministério da Saúde ou cópia legível da sua publicação no DOU, para os itens em que a atividade da empresa a exija, nos termos do art. 3º da Resolução da Diretoria Colegiada-RDC nº 16, DE 1º de abril de 2014.*

As demais disposições permanecem inalteradas.

Guaxupé/MG, 11 de fevereiro de 2025.

**José Augusto Madeira Machado**

**Pregoeiro**

**Jarbas Corrêa Filho**

**Presidente do Cimog**